
                              

 

 

 

 

 

 

 

 

Du suchst eine spannende Herausforderung, bei der du Technik mit Kreativität verbinden kannst? 
 
Im Rahmen einer Elternzeitvertretung sind wir auf der Suche nach einem motivierten Technischen Redakteur 
(m/w/d), der komplexen Sachverhalte in klare, verständliche und ansprechende Texte verwandelt.  
 

Technischer Redakteur (m/w/d)  
 
Ammann ist ein weltweit führender Lieferant von Mischanlagen, Maschinen und Dienstleistungen für die Bauin-
dustrie mit Kernkompetenzen im Straßenbau und der Verkehrsinfrastruktur. Seit 1869 setzen wir mit zahllosen 
Innovationen und konkurrenzfähigen, zuverlässigen Lösungen den «Benchmark» in der Straßenbauindustrie. An 
unserem Standort in Hameln haben wir uns als innovativer Hersteller die Entwicklung, Konstruktion und Produktion 
von Straßenfertigern spezialisiert.  
 
Deine Aufgaben: 
 
Als Technischer Redakteur (m/w/d) bist du für die Planung, Erstellung und Bearbeitung von Technischen Doku-
mentationen, wie z.B. Bedienungsanleitungen, Reparatur- und Wartungsinformationen sowie Ersatzteilinformatio-
nen gemäß den geltenden und der geltenden Normen und Richtlinien selbständig verantwortlich. Zu deinen Haupt-
aufgaben gehören u.a.:  
 

• Selbstständiges Erstellen und Bearbeiten von Technischen Dokumentationen 
• Informations-Recherche in der Konstruktionsabteilung sowie anhand von CAD-Daten (3D Modellen) oder 

an der Maschine 
• Aufbereitung und in Auftrag geben von Übersetzungen 

 
Dein Profil:  
 

• Abgeschlossenes Studium im Bereich Technische Dokumentation/ Kommunikation oder Ingenieurwis-
senschaften oder eine abgeschlossene fachbezogene Ausbildung mit einer zusätzlichen beruflichen 
Weiterbildung als Technischer Redakteur, z.B. Tekom-Zertifikat 

• Gute Anwenderkenntnisse in MS-Office Programmen sowie PDM und CAD 
• Sehr gute Anwenderkenntnisse in Quanos ST4 
• Kenntnisse der relevanten Richtlinien und geltenden Normen (z.B. EU-Maschinenrichtlinie) 
• Kenntnisse in Antriebstechnik, Hydraulik und Steuerungselektronik 
• Ausgeprägte analytische Fähigkeiten  
• Sehr gute Sprachkenntnisse in Deutsch und Englisch in Wort und Schrift 

 
Wir bieten: 
 

• Vielseitiges und anspruchsvolles Aufgabengebiet  
• Sorgfältige Einarbeitung mit Patensystem 
• Flexible Arbeitszeitgestaltung, inklusive mobiles Arbeiten 
• Vergünstigtes Essen in der Kantine  
 

 
Wir  freuen uns auf Deine Bewerbung! 

 
 Ammann / ABG Allgemeine Baumaschinen-Gesellschaft mbH 
 Kuhbrückenstraße 2, 31785 Hameln | Germany 
 
 


